

В РГГУ прошел Летний многопрофильный университет «Россия-Африка»

09.09.2024

С 18 по 24 августа 2024 года в Российском государственном гуманитарном университете (РГГУ) прошел Летний многопрофильный университет «Россия-Африка».



Во время обучения слушатели, принимающие участие в проекте, получили актуальные знания в области развития межкультурного диалога России и Африки, освоили медиатехнологии для продвижения устойчивого туризма.



Обучение в Летнем университете «Россия-Африка» прошло по двум образовательным трекам, таким как «Межкультурный диалог: Россия – Африка» и «Медиатехнологии продвижения устойчивого туризма».



Участники образовательного проекта из Камеруна, Конго, Мали, Нигера, Судана, Уганды и

Чада отметили, что преподаватели РГГУ предоставили им прекрасную возможность получить новые профессиональные знания, которые помогут им в дальнейших исследованиях.



На протяжении 6 дней участники проекта не только слушали содержательные лекции и мастер-классы, но и знакомились с культурой и традициями России.



Культурно-исторический трек позволил участникам Летнего университета лучше узнать Москву и посетить ее достопримечательности.



Обзорные экскурсии по столице, Музейному центру РГГУ, Музею-мастерской «3DaVinci», по зданию Историко-архивного института РГГУ на улице Никольской и Музею космонавтики на

ВДНХ дополнили впечатления специалистов из Африки и помогли в полной мере ощутить огромное историческое и культурное наследие России.



Работа Летнего многопрофильного университета «Россия-Африка» завершилась торжественным мероприятием в стенах Российского государственного гуманитарного университета. Участники образовательного проекта получили сертификаты и поздравления с обретением новых актуальных знаний от проректора по учебной работе РГГУ П. П. Шкаренкова и начальника Управления международных связей РГГУ О. В. Трофимовой.



«Считаю, что это один из самых замечательных проектов интенсивных школ. На мой взгляд, мы готовим наших студентов к очень важной миссии – стать народными послами России, потому что народная дипломатия и мягкая сила – то, что сейчас очень важно для продвижения сотрудничества в мире. Для России Африка является стратегическим партнером на многие десятилетия, здесь необходимы личный контакт, включение в образовательную среду, восхищение той культурой, образованием и знаниями, которые Россия может предложить. Когда мы с ними взаимодействуем, мы рассказываем о нашей культуре», – отметила Мария Александровна Гордеева, заведующий кафедрой культуры мира и демократии (ЮНЕСКО), глава укрупненной группы специальностей «Сервис и Туризм» РГГУ.